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H KBavtikh Oewpio Mediov

H KPRawvtikn Oswpla Mediou

H KBavtikf Bewpiar Medilov eivon pio Bewpio Tediov Tovu
EVOWUATOVEL TNV KPovTik umyxoviky ko Tig opxéc Tne eldikmc
Bewplog Tng oxetikdTnrog. ‘Onwe O wavel apydtepar 1 kPovTikt
Bewpial edlwv etvar A& kPovtikf umyoviky pe &melpo aplBud
OLPILOVLKGV TOUACLVTWTOV.

H Beswplow mtpoPAétel 4Tl o kdBe medio, 1 aAAnAeTidpoiom
TIPOLYLOLTOTIOLELTOL [LE TNV HETAPOPA eVdC owHATLEiOV, IOV
ovopdleton kPdvto Tou medlov, amd To éva cwuatidio oto dANo.
Mo mapdderypo to kPdvto Tou MAektpopayvntikol mediov, sivau
TO PWTOVLO, €V TNG LoXVpTNE Tupmvikig SUvaune elvou to
yAoubvio. AkplBéotepal, autd Tol cwpatidior aAAnAeTidpoiong
aToTeAOUV SuLnyeppévec kaTtaotdoelg Tou Tediov.

L = P(iv" Dy — myyp — LF FHY
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H KBavtikh Oewpio Mediov

H KPRawvtikn Oswpla Mediou

Mo opdderypat, N kBovtikh) nhektpoduvoyukty (QED)
xpnoiLotolel éval Miektpoviakd Tedio ko éval pwtovikd Tedio, 1
kBoavtik? xpwpoduvouks (QCD) éxel éva medio yiow kéBe thmo
KOUBLPK KOLL T) QUOLKY) CURTIUKVMEVTIC UANG éval Tiedlo aLTOMLKTC
METATOTILONC OV Tepokalel T YwvdVLAL.

Trdpxel emopévag éva Tedio yiow k&Be TOTO cwpatidiov. ‘Etol
éva Tedlo yral SAaL ToL PwToVLAL 0TO CUUTIAY, éval Tedio yLol Ao
Ta MhekTpdvial ko 0UTw kabegrg. Ko ocutd Tow medior umdpyxouv
TLVTOoV.
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H KBavtikh Oewpio Mediov

H KPRawvtikn Oswpla Mediou

Av 800¢l apkeTh evépyela, to Tedilo B wder o o vdmAdTepn
evepyelokt katdotoot. Autéc oL katooTtdoelg elvol Ttov
eppmvedovtal we cwpatidia. To onueio oto medio dmou Tou
560nKke evépyera Bo opordlel pe owpatidio ko kabdc 1 evépyela
SLadidetou péow Tou Tedlov, Ba poldlel pe cwpatidio Tou
kweitaw. Oplopéval Tedial amoutovv eploodtepn evépyelol atd
AAaL yLow vl dmuovpyrficouy cwpatidio. H Toodtnta evépyetog
elvorr awvdhoyn tne pé&log Twv oXETIKOV oORATLSiWVY.
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H KBavtikh Oewpio Mediov

H KPRawvtikn Oswpla Mediou

Mo moapdderype, éva pmolédvio Higgs etvan woAd o palikd amd
éval MAektpdvio. ‘Etol tow nhektpdvia sivo TToA) o £0koAo v
dnuiovpynBolv, add& ta poléwviae Higgs etva oA) To Sbokoho.
Avtdc eivow ovotootikd o Adyog Tov Ttiipe To0 TOAD Ypdvo Yo
va Bpebel to pmolévio Higgs. ‘Empeme vo owkodounOel éval
tepdotio pnxdvnue, LHC, émov ftav oe Béon va dwoel oto
Tiedio Higgs apkett| evépysia yra var dmuovpyfoel prolévia
Higgs amd outo.
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Ou Kavéveg Feynman

Ov Karvévee Feynman
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Ou Kavéveg Feynman

Ov Kawvévee Feynman
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Ou Kavéveg Feynman

Ov Kawvévee Feynman

Evdyyelog N&otag EmPBrénwv Kabnyntis: Kwvotavt H KBavtoniektpoduvapikt MpbdPredn yiow Tnv Tkédao:



Ou Kavéveg Feynman

Ov Karvévee Feynman

o r i+ +m
M, — (*ie)ze‘l“cZ"ﬂ(m)y"— ¥ ip )

-
P2 Pa (p1 4+ p2)? —m? ' u(pz),

>xhuo: H ovvelopopd s-channel otnv okédacon Compton.
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Ou Kavéveg Feynman

Ov Kawvévee Feynman

Y xnuo: H ovveltopopd t-channel otnv okédaon Compton.
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H KBavtonAektpoduvayuik ) TpdPAedn yia Tnv okédoron (

H KBavtonAektpoduvaikn TpedPAedn yio tnv okédoon
Compton v+ e~ = v+ e~

Yt mepintwon tne KBavtoniektpoduvapikiic TtpdPAedne yio Tnv
okédaomn Compton v+ e~ — 7 + e~ TpémeL OTIC 52(2), Pt (x2) va
eTUAEYEL VOU KATOLOTPEPETOLL TO OLPYLKO NAEKTPOVLO KoL OTNV
1/_1*(X1) va. dnuovpyeiton to TeAkd. ‘Ocov apopd To YwTdvLaL,
apov to A, elvon Tpaypatiké Tedlo, umopel va kataloTpéeTal To
oPXLKO PWTOVIO TOGO OTNV X2 GO0 KO OTNV X KL VoL
Snuiovpyeitol To TeAkd YwTtdVIo oTo dAo onuelo. Emouévwc,
AopPBdvovtan 800 ouvelopopéc.
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H KBavtonAektpoduvayuik ) TpdPAedn yia Tnv okédoron (

H KBavtonAektpoduvaikn TpedPAedn yio tnv okédoon
Compton v+ e~ = v+ e~

Ta avtioTolya dtaypdppota Sidovton oto YA 4.

Y Y Y Y
e M e e AM (
X5 X4 X5 X4

S S,

a

> xfuos Avaypdppotor yrol tnv okédaomn Compton

Evdyyelog Néotag EmBrénwv Kabnyntis: Kwvotavt H KBavtonAektpoduvorpikn MpdBAedm yio tnv Tkédoo



H KBavtonAektpoduvayuik ) TpdPAedn yia Tnv okédoron (

H KBavtonAektpoduvaikn TpedPAedn yio tnv okédoon
Compton v+ e~ = v+ e~

5§2)(ve‘ — e ) =S,+ Sp, (1)

VP

5, = (—ie)? / a1 dxo B ()i G —xa )y A (a)AS ()t ()
)

KOLL

Sp= (—/6)2/ d*x1 d*xo ™ (x )V iSE(xa—x2)7" A, (x2) Al (xa)iht (x2).
3)



Abpoiopato MéAwong Pwrtoviwv

ABpotopata MNérwone Pwtoviwv

‘Exel emadnBevbel T (BA. oxéon mAnpdTnTo)

1 -
Z ix I =—8uw + EPMPV + PupPv (4)
i=1,2

Topa, ag vrtotebel 6TL uTdpXeL éva A& TOG Tou TepLhouBdivel
éva. pwtévio. pagovtag M = ¢, M, mpokimrel

MM, B, + MM, p,

(5)

> IMPP = e MiMyel, = — MM, + EQpH

Evdyyelog Néotag EmBrénwv Kabnyntis: Kwvotavt H KBavtonAektpoduvorpikn MpdBAedm yio tnv Tkédoo



Abpoiopato MéAwong Pwrtoviwv

ABpotopata MNérwone Pwtoviwv

Ané v tawvtétnrae Ward, p#M,, = 0, kou emopévag pmopel amAd
vaw awvtikatootobel otic ToADoELC

6;‘;6; —> _g‘uy (6)
i=1,2

ot omolodnmote otolyeio Yuolkol Tivakal.
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Ou kavdveg yLal ToV UTLOAOYLOKO Tou avadhoiwTtou TAdtoug M
vyl Tnv okédaon Compton eivou

i) = le”(p),v(K)) — If) = le” (p'), 7 (K')). (7)
To otowxeio mivakat S yiae Tnv okédoon Compton &idetan amd Tig

e€. (1), (2) kou (3)
552)(’ye_ —ve ) =S,+Sp (8)

KoL
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

N 4 4
(1Sl = ( 'e) dxldxz\/ VE \/ VE \/2VEk \/2VEk,

y U(p’)e'p X1 6*(k’)e'k X1

(27r)4 / d*qe” 904 = 2) 5 (q)

xe(k)e™ W2 u(p)e P

_ 4 ¢4 I
= @) (P + K —p—k) \/ VE \/ VE \ 2VEk \ 2VEk,
Ju(

e (Keu (K)a(p")(—ier™) (9)

prkomeic
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

EmimtAéov, og authv TNV TepimtTwot, Sdvaton val stvou

N\ Achy I m m 1 1
(F|Ss]i) = (2m)*6*(p'+K'—p k)@@@@”‘*
(10)

e

My = LK) (T(R)ier") 5 (e Julp), q = pk
(11)
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

To dudypoppo tov Tx. oxetileton pe TV ékppoomn 5.

k K’

q=p+k

> ynuo: Xuvelopopd s-channel otnv okédaon Compton.
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To Xtouwxeio Mivoekow

[Mivorka

H tetpoopury g umoroyileto amd TV SlatHpnomn TNC TETPOLOPUNC
otig kopuwéc: q = p+ k = p' + k'. Qotdoo, onueldvetan 4T
yevikdg givaw g2 = m? + 2p - k # m?, SnAadH To avtahhaypévo
owUATidLo, Tou TeptypdyeTal otd Tov SLaddT, Sev eival Eva
TPOLYRATIKO OWUATiBlo aAN& etkovikd (virtual). Amd tig
EKPPALOELG TIPOKVTITEL GULECOL TIWG TOL SLALPOPOL KOMUILALTLOL
ovuvdéovtou pe Tow oTolxelal Tou SLoLypAUUOTOG.
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Y nueldveTol eTAéov &TL oL oTivopLakol Ttapdlyovtec Eekvolv
aTtd TG TEAKEG KATALOTAOELG KOl TEAELOVOUV pE TG apXLkég. H
eTutAéov ouvelopopd otnv okédaon Compton mov dideton amd
™V Sp avtiotolxel oto Stdypappor Tov ). 6, kow
XPTNOLLOTIOLOVTOG TOUG KAVOVEG, £XW
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To Xtouwxeio Mivoekow

q=p-k’

xnuo: H ovvelopopd t-channel otnv okédaon Compton.

Evdyyelog Néotag EmBrénwv Kabnyntis: Kwvotavt H KBavtonAektpoduvorpikn MpdBAedm yio tnv Tkédoo



To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Emotpépovtoc otn Sadikaclo e~y — e~y tne okédaong
Compton, vrtoloyiletoun tope, To |[M 2 aBpolopévo Téve oTo
OTIV KOl TIC TTOADCELS. To \M!z TiepthopuPdvel dpoug amd Ta
Saypdppotor t-channel kow s-channel tetpaywviopéva kabog ko
TOUC AVAELKTOVUE 6poug Toug M * Mg + M F M. T var powvel
TL euTAékeTOl, olg UTtoAoYLoBel TtpdTaL éval KoppdTL oTo dpLo TN¢
vPnMic evépyelog 6Tou pmopst vaw opioBel m = 0. Xto bplo autd
ptopel val ekppaoBel To amoTéAETUA XPNOLLOTIOLOVTOG TLS
petoPAntéc Mandelstam:

2 2 2
s=(pi+ k), t=(pr—pi)°, u=I(pr— ki) (13)
Y nuet@vetol 6t oL petafAntéc autéc dev elvou avedptnTec,
apob s+t+u=20
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Emopévag, oto dpio autd, ypdipeton Loodivayuo Kol w¢ e€HC:

2
M= —ehela(pa)r" (s — g7 u(p2) (14)

KOLL XPTOLLOTIOLOVTOLG TNV ATAOTIOLNLEVT OXE0M TANPSTNTOG TNG
TPOMNYOUREVTC TLOLPALYPALPOV Elvall
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

> WM = STl (e — ey R — i) (15)

spins/pol.

Oa yivel Tpa XpNom Twv v Py, = —2p Ko
q"=py—py =Py — Py
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

e4 e4
Y. M =45 Telpsgnag] = 16 5(2ps - 9)(p2 - @) — p23a”)

spins/pol.

(16)
KOl XPNOLULOTIOLOVTOG OTL p% = p3 = 0, Svataw vo athoToinBel
Ty, oTNV
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

4 4
e e
Z |M:f? = 16;(21313/324 +2pa3p13) = 8;(7?2 + ut)
spins/pol. (17)
= —864E = 8e4g
t P24
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To Xtouwxeio Mivoekow

[Mivorka

Y nuet@vetol 6Tt dhou oL tapdyovteg Tou t amAomoliBnkoy ko
dpoe n ardkAon oto t = 0 ev eivon %2 A& ATAGG %
Y vumeptiopBoavopévev dAwv Twv 6pwv TPOKUTITEL

(g + g + m* N Y (g — pa + m)y”

5 — m? t — m? u(p2)

M = e26in60ut*lj(p3)

(18)
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

6Tov

(g + g + m*

s — m?

u(p2) (19)

Ms — 62 Ln out*u(p3)

KoL

M = edpegia(ps) [ BTN oy (2p)

t — m?
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Ytn ovvéxeta, aBpoifovtog / uroloyilovtag katd péoo 6po
TIEV® OTOL OTIWY KAl TS TTOAWOELS, PplokeTal 6TL

1ZM2—64T
2 (M| =7 r{[(g5 + m)

pol.

[ V(B + g+ myt (e — pa+ m)y ] (21)

s — m? t — m?

v“(m+9é+m)v Y (g — ga + m)y ]}

s — m? t — m?

<G m)|
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To Xtouwxeio Mivoekow

[Mivorka

Tiov apyLkd TepLéxel 144 6povg. Aegdopévou 6tL To ()VOg
Ywopévou Teptttol aptBol Tvdkwy v sival undév, amopévouv
un-undevikol dpot e txvog ywopévou Tecodpwy, €L KoL OKT®
Tiwvdkwv v avtiotolyo. EvBelktikd, uvtohoyiCovtan ol e€%c dpot

Tr[my” my* my*my”] = m*Tr[y"v#4""]

22
= 4m*Tr[y#4*] = 16m*gh’ g"* = 64m* (22)

16m*

we Topovopaoty 4p2, AapBdveton o 6pog e
12
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To Xrowxeio Mivako

To YLtouelo lMivaka

Te[my* my” my” my*] = m*Te[y gy 4]

23

— 4m4Tr[fy”7”] = 16m*g""g" = 64m* (23)
LE TCOLPOVOUOLOTT 4p§4 AapBdveton o époc 1297 :
24

Tr[m~y” my* m~y" mvyH]| = m4Tr[’YV7“’YV7M] (24)

= —2m'Tr[y#+"] = —8m'g"g"” = —32m"*

4
We TapovopaoTh —4p12paa AapBdvetan o dpog o
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Te[ma my mymy] = m* Ty 74"

25
= —2m*Tr[y"7"] = —8m*g"g"” = —32m* (®)
HE TopovouaoTth) —4p1opoa AapPdvetan o dpog p?zmp;

Te[my” oy gy my”] = phps m Tr[y" 747774
= 4psp3 m*Te[y 7y 77"] = —8pypg m*Tr[r"”] (26)
= —32m2p§pggp“ = —32m2p§ =-32m*
—8m*
2

Pi2
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Te[m” gy my" poy”] = 4phpS m*Tr[y"77 "]

27
= 16p5p5 m*Tr[y"77] = 64m*pbpS g”” = 64m°p5 = 64m" 27)

16m*

[LE TLOLPOVOWOLOTH 4pr AopPéveton o bpoc v
12

ucru,u]

Te[my" oy oy’ my*] = phps m*Tr[yF P77 7"y

= 4p5p§ m*Trly"y"779"] = —8p5pg m*Tr[y"+7] (28)
= —32m2p§pggp“ = —32m2p§ =-32m*

_82,n4

P24
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LE TLOLPOVOROLOTH 4p§4 AopPéveton o bpoc



To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Te[my" poy” my” gy = 4pypg m*TelyyP 77|

29
= 16p5p5 m*Tr[y"77] = 64m*phpS g”” = 64m”p5 = 64m" (29)
e TOLPOVOUALOTY 4p§4 AopPéveton o bpoc 125" :
24
Te[my” gy gy m] = phpg mP Tely" 747y "]
= —2p5pg m* Tr[y*y*7 "] = 4p4ps m*Tr[14°] (30)
= 16m?phpS g’ = 16m?p3 = 16m*
Me Tapovopaoth —4piopra AapBdveton o 6pog — pf;;
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Tr[my” gy my” goy] = php3 m* Tr[y" v 74"y y*]
= —2p4p§ M’ Tr[yP 777 4*] = 4phps m* Tr[y7”] (31)
= 16m?phpSg’’ = 16m?p3 = 16m*

4m*
P12P24

KE TToLpOVORAoTh —4p1opas AapBdveto o dpog —

Tr[my* pory” poryt my”] = pbpg m*Tr[yH Py v yH ]
= —2p8pS M Tr[y*~" 777" = 4p5ps m* Tr[yP°] (32)
= 16m?phpSg’’ = 16m?p3 = 16m*

4m*

HE TTOPOVOLLOOTY —4p1opos AopPdivetan o 6pog — P12p2a
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Tr[my* pory” my* gory”] = pbpg m*Tr[yH Py v+
= —2p5pS M Tr[yP~" 777" = 4p5ps m* Tr[yP°] (33)
= 16m?phpSg’’ = 16m?p3 = 16m*

4m*

P12p24

KE TToLpOVORAoTH —4p1opog AapBdiveton o dpog —

Te[gsr" gy’ gy pen”’] = —2p3P3 Pa Tely 1717777
= —8m’p3 Py Tr[y*+"] (34)

AP AP

= —32m’p3pg™’ = —32mpy3

He Topovopooth —4p1apas AapBéveton o dpog 8m? pIZQ;M
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Tr[msy" gy’ By ;"] = p3 P3Py Ty Y vy 7y ]
= —2m*p3p{ Tely "y 7] = —8m?p3 pi Tr[y "] (35)
= —32m’p13 = —32m?pyy

He TtapovopaoT —4p1oprs AapBdvetal o 6pog 8,,%22
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Tr[—ps7" Bay” gy "] = —p3 P4 pS P Te [y 4Py Yy ]
= 2p3 PSP Ty 77 Py Y] = —4p3 PSP Ty 7y
= 32p3papap1 = 32p3,

(36)

e TopovouaoTth) —4p1opra AapPdvetan o dpog —8%
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To Xtouwxeio Mivoekow

To Xtouxeto lMivoka

Te[— gy gy o o] = =3 PP Tl Py 777
= 2m?py P Tr[y 77 "7 = —4m® P3 3PE Ty Y7y 7]
= —16p3p4pS p5 (g 8" + g™ g” — g7 g"")
= —16p3paps = —16m*p3s = —16m°p12
(37)

KE TLopovopaoTh —4p1opos Aopfdvetan o dpoc 4%

2
24 12 1 1 1 1
ot o2 () 7 (o
P24 P12 p24 P12 p24
(38)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

H e€aywyh Oa Eekwfoel pe to dpLo XouumAfc evépyeltag, w <K m,
OTov £xel VOMUAL Vol Yivel 0TO CUOTNUAL ALVALPOPEG TOV
epyaotnplov. Téte

p1 = (w,0,0,w),

p2 = (m,0,0,0),

ps = p1+p2 — pa = (E',p),

ps = (w',w'sin6,0,w’ cosh). (39)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

Y nuetwvetol 4t n ouvBiikn on-shell p% = m? ouvemdyetol 6TL
0=p12—p1a — pag = wm—ww'(1 —cosh) — mw', (40)
KoL &poL
W = - (41)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

Tov elvall 0 TUTOG YLOL TT) LETALTOTILOMEVT] CUXVOTNTO WG
ouvdptnon tneg ywviag. Aesv uvridpyet QED o avtn tn oxéon,
A& siva aetA¢ 1) Stactpnon Tne opuic ko eivo M Blo pe T
oxéom tou Compton yLoL TNV LETAUTOTILOT TOV UNKOUG KUWOLTOG:
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

1 1
AN=— — —=—(1—cos¥ 42
= (1 cos) (42)
‘Emerta, ool p1p = wm kol pog
oxéon y to | M|%:

w'm, TPoKUTTEL Lot ALTtAY
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

w w!

pol. 43
=2e" | — + S —sin 0
w

1 2 4 w/ w 2
ZZ|M| =2e + — —2(1 —cosf) + (1 — cosb)

w
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

Topa pémel va pedetnOel o xwpog wdone. Lto epyaoTnpLokd
OUOTNUA, KO ETILOTPEPOVTOG OTO YEVLKO TUTO, elvou

1 1
d = 2d|_| [ 2d|'| 44
7 (2E1)(2E)|vi — W3 IM|"dMLps 4wm‘M\ Lips (44)

KOl
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

d®ps 1 d®py 1
[ emaws = [ 5526 | oy (215"t ot = )
(45)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

H ouvdptnon § kaBopilel Tig 3-oppéc katd TV oAokAfpwon
Tévw oto d3ps, APHVOVTAC TOV TEPLOPLOMS TNC EVEPYELXC

1 , 1
/dnLIPS = 4(27T)2/w’ dew/w/Elé(Z E)

1 W (46)
— /
= & /dcos&dw —E/(S( E E)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

Topa pémel vau yiver ohokAfpwon Tédve oto w’ yiaw T eTBoA
Tov evepyelokol Teploplopol E/ +w’ = m+w. ANG& toe E/ koww W’
éxouv 101 meploptoBdel amtd tnv ocuvBrikn on-shell Tou NAekTpoviov:
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

E? =m? 4+ p? = m? + (W'sin0)? + (' cos§ — w)?

47
=m? + w? + w? — 2ww’ cos . (47)
Apa
dE’
E'— =W —wcosf (48)
w

KOl ETCOEVWG
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

/dI'ILIpS = 1/dcos€dw —5(w + E’(w) m —w)

1 E\ 1
d cos 9— 1+ d—
87r duw’
. (49)
—i dcos@w—/ 1+7w’—wc056
- 8 E’ E’
1
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

4mov 1o W' TP avapépeTol TNV TAPATAV® e&iowoT, Kol XL
otn LeTaAnTh odokAfpwone. Autd odnyel oto:

1 1 2 /
do () 2¢e* [w + ﬁ, — sin? 0] (50)
w

dc059:4wm§ wm w
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

1 atAoVoTepa

do ol w’)2 W'
w

_ T W@ W e
dcosﬁ_mQ(w T 9] (51)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

Avt1 etvan  oxéon Klein-Nishina. Apxikd vrtoloyiotnke amd
toug Klein ko Nishina to 1929 ko ftoy ploe amd Tig Tp@teg
Sokipéc tne QED. AvtikaBiotdvtac to w’ mpokimTEL

do o 2w w?
=1 29211 20)(1 — ).
Tcosd 5 |1+ cos” 0 (1 + cos” 0)( cos@)—i—(’)( 2)]

(52)
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H Xxéom Klein-Nishina

H > xeomn Klein-Nishina

2 MUeLdveTAL OTL 0To 6pLo m — oo glvall

2
% = % [1+ cos? 6] (53)
AutH eivo M evepydc Suatoun okédoong Thomson o kKAaolkn
nAekTpoporyvntikt aktvoforior amtd edevBepo mAektpdvio. ‘Exouvv
étoL utoloyioBel oL TApelc oxetikioTikéc Blopbhoeic.
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Y tn ouvéyela, e€etdleTol To avtiBeto dpLo, w > m. 1o bplo
awtd dOvarton va kortavonBel kdmolor amd T Puoikt TN
okédaonc Compton, eldikdtepa, M €&pTNOT TS TO OTIV KA TNV
TOAWOT KAl 1) TIPOEAEVOT JLOLG PAVORLEVLKTC LBLOopWiag YLoL
akplpf omioBookédaon, 6 = m. Ltic vPnAéc evépyelec, To
oVotnua kévtpou walog etvo To o katdAAnro. Téte

p1 = (w,0,0,w),

p2 = (E, 0,0, —w),
p3=p1+p2—ps=(E,—wsinf,0, —w cos ),

ps = (w,wsin 0,0, w cosh). (54)
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

étoL wote

p12 = w(E +w)
p2a = w(E + wcosh) (55)

KoL

1 5 4 | P24 P12 4 E +wcosf E+w
— ~ 2 — 4+ == =2 .
4Z|M| € [p12+p24 € Etw | Etwcosd

(56)

pol.
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Noaw>m E=vm?+w %w( 22) KoL

1 1+ cosf 1
7 D IMP? ~2¢* ot | . (57)

ol 4 % + 1+ cosf
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

AvatnpROnkoy wévo oL cuVTEAECTEC TOU M TOU ALTIOUTOUVTOL YLOL
va drakoTel M Wlopopyior oto cosf = —1. H evepydc dioctoun yra
w > m elvou

do 2m 1 5
dcosf ~ 64m2(2w)? | 4 21: M|
_ma?® |14 cosf 1

2w? 4 % + 1+ cosf
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Kovtd otnv 0 = m, w > m, sivow gpupovég 6Tl 1 evepydc Soctoun
yivetow TOND peydAn (aAA& eivon akdpow TeTepaLopévn). e
OLUTTV TNV TEPLOXT) TOU XWPOU YAOTNG, TO PWTOVLO KOl TO
NAekTpdVLo avamndov to éva To &ANO Ko £TILOTPEPOUV OTOV
dpdpo amd dmou HABav. ‘H, atnv YAdooo avadloldTnTog
Lorentz, 1 katebBuvon tnc e€epydpevnc oppic pwTtoviwv etvor 1
iBuoe e TNV kartevBuvon Tng eloepxdpuevng opfic MAekTpoviwy. Ag
e€etaabel Tdpa 1 Tpoéevon Tne Wopopyiac § = m. Aedopévou
4t to otoyeio Tivaka wtopet vau ypawBel oto dpolo dpLo wg
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

t
,Z|M|2_2 4 [”24 pl?] ~-2¢f[L4+2] (59)
ol P12 P24 s t
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Yol w > m Kol

t ~ —2pog = —2w?(1 + cos ) (60)

poaiveTal TTwe M TpoéAdeuon Tov TOAov oto § = T opeileTow oTNV
avtadoyh Tou t-channel. Atd to ponyolpeva, To otolxeio
Tivotkat t-channel etvou

Mo = —=ehel a(pa)y" (g — )" u(p2)  (61)
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

/.

To Opro TYnAdv Evepyetcov

AeSopévou dTL auTd KAPIAKMOVETOL KATE + {owe avopévetor 1

t
evepYOC SLOLTOMT VO OLTLOKAIVEL KOLTAL 712 - m. MéhoTor,
outd Ba ouvéPouve oe a Bewpio BaBuwTtov Tedlov, dmwe pio pe

oaMnemidpaon g¢® yia Ty omoia

2 4
g 2 8
N “ 2 62
M t ,’M’ t2, ( )
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Tou éxel évav LloXupd t2 Téro. Ltnv QED, umoloyicbnke To
Sudypappe t-channel oto dpalo bplo ko Bpébnke btu

1 1
T D M= —2e*> = 4et

4 t € 1+ cosf (63)

spins/pol.
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Auté §iber oAdkAnpo tov TéAo % omédte dev Ypeldleton va
anaoyolel  TopepPorf yiow TV kaetaevdmon TG Lilopopyiag. Ag
peretnOel topo amd mov TpofABe o dANoc TapdyovTag t yLal TV
atAoToinon Tov TdéAov.

p1 = (w,0,0,w),

p2 = (w, 0,0, —w),

p3 = p1+ p2 — ps = (w, —wo,0,w),

ps = (w,we,0, —w). (64)
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Kol ToTE

= —w?¢?. (65)

‘Etou évac Tto)\oc, = éYEL WC OAMN& évoe t2 éxeL WG Iz . AN\&

¢2 )
olg Tl:('X.p(X.TT]p'neSI. étL o TECX.pO(.‘YOVTCX.C Op}J.T]C oto O'TOI.XSLO Ttivolkol

e€apavileton emione kabodc po — ps:

B — g = —wok, k" =(0,1,0,0). (66)
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

OTtére,
2

2
M = wsigﬁﬁ(m)ﬁ(ﬁé — pa)eh”u(p2) = —5—¢E(p3)91K¢ZU(P2)
(67)
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To ‘Opto TYmAwv Evepyeiov

To Opro TYnAdv Evepyetcov

Apa, évac Ttapdyovtoc Tou ¢ amhomoleiton. Autdc o
Topdyovtog TpofAle amd toug oTivopeg ko sivo atotéAeopual
g Satipnong g oTpooppc.

Av cuptepAneOel ko 1 wdlo Twv Mektpoviwy, c'mwc
mponyoupévwe, Ba Bpebel b1 Tim? QLVTi TOV ¢, To omoio sivou
TIETEPALOPEVO alkOuT Ko YLoL akplBn omioBookédaom. Emouévwc,
Bev uTtdpyeL TPOYoTLke aTtdkALo . Akdun, 1 evepydc Slatour

Yivetow oAU peydAn yiow TV oxedbdv omoBookédoon.
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